
 

 

 

 

Hørby den 12. juni 2021 

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 

Mandag den 7. juni 2021 

Fremmødte: 

Søren Møller-Andersen, Allan Lystrup, Frank Kruel, Kjeld Truedsson, Bo Nielsen, John 
Lygaard, Ane-Jette Jacobsen, Rasmus Christensen, Torsten Larsen 

 

DAGSORDEN 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat 

Godkendt 

 

3. Nyt fra kasserer 

Stadig restancer på 45.000. -Der bliver taget action på det og der bliver sendt rykkere til 
de berørte 

 

4. Gennemgang af punkter fra sidste møde 

Der kommer to fra turlandet med til mødet. Vi arbejder videre med renovering af p plads 

 

5. Grillaften 
Vi arrangerer grillaften onsdag den 16. juni, kl. 18. Der bliver sat opslag på 
hjemmesiden og facebook. Vi bestiller pølser hos pølsemageren og serverer pølser 
og kartoffelsalat. Finn sørger for provianteringen. 

Vi håber på stor tilslutning og en hyggelig aften hvor vi skal indvie den nye bådebro/ 
terrasse.  

 

 

http://www.hoerby-havn.dk/


6. Badebro og sydmolen v/John 

Vinterbaderne kan benytte denne evt. bro. Den vil blive taget ned om vinteren. Den er på 
budget på indeværende år. 

John har haft fat i NBC marine og en bro på ca. 10 meter koster ca. 100000. John 
arbejder videre med sagen 

 

7. Turlandet – Alice Faber og Finn Bjerregaard kommer kl. ca. 20:00 v/ Søren 

Søren bød velkommen til Alice og Finn og han fortalte lidt omkring Hørby Havn. Alle 
præsenterede sig.  

Corona har forsinket turlandets proces. Der har været talt om at etablere et vinterbad evt. 
med sauna og en badebro. Denne drift skal passes af en forening der skal etableres. tte. 
Det kunne være meget attraktivt med en sådan, da der har været udvist stor interesse. 
Der har været talt om at fokusere på livet i vandet. Der skal startes med et arrangement 
som fortæller om dette. Til det skal der købes materiale, såsom net, undervandskamara 
mm. Disse materialer kunne opbevares her i klubben, Allan skulle stå for udlevering af 
dette. Der er fra Turlandets side afsat et beløb på ca. 12-15000 kr. til køb af disse 
materialer. Et sådan et arrangement kunne være sidst i august start september. Søren 
bliver kontaktperson. Vi vil gerne lægge plads til, men ikke stå for det. Økonomien i det vil 
være at broen vil tilhøre Hørby Bådelaug. Denne forening kunne være en underafdeling af 
Bådelauget. Det tekniske skal ligge under Bådelauget. Der er forskellige fonde der kan 
søges. Alice Faber og Finn Bjerregaard ved hvor der kan søges. Økonomien skal først på 
plads. Det skal aftales hvad skal Bådelauget stå for og hvad den nye foreningen skal stå 
for.  

Holbæk kommune har 2 forskellige puljer, en fællesskabspulje som skal søges inden 1. 
august og en aktivitetspulje. Allan vil tage kontakt til aktivitetspuljen.  

Søren fortalte omkring vores tanker.  

Der er lavet en terrasse og der er etableret en plads med plads til 4 campere. Alle kan 
benytte vores grillhus og vore sheltere. Desuden er der plads til kajak. 

 

8. Snak omkring trailerbåde og landpladser v/ Allan 

Der er en voldsom stigning af trailere som nu fylder for meget på pladsen. Derfor tænkes 
der i at udvide arealet med en grus plads evt. med nummerering.  

Alt hvad der sættes på pladsen skal være med navn.  

Det skal laves så stativer og trailere har hver sin plads.  

Det er svært for havnefogeden at holde øje med hvem der betaler til slæbestedet, om det 
er et medlem eller en der betaler 100 kr. for at benytte slæbestedet.   

 

9. Nyt fra ungdomsafdelingen v/ Frank 

Indtil videre er der 5 trænere/hjælpere on and off til ungdomsafdelingen. Der er akut brug 
for flere trænere/hjælpere.  



Der påtænkes at annoncere efter hjælp på hjemmesiden og Facebook.  

Frank sender en mailliste på ungdomsmedlemmer til John omkring opkrævning. 

 

10. Hørby Færgekro, nabo invitation på torsdag, er havnen inviteret? 
(Frank) 

Søren, Allan og John deltager som repræsentant for havnen. 

 

11. Eventuelt 

Den 30.6. har Søren møde med FLID omkring vild med vand og havnens dag.  

Frank undersøger hvad det koster at sætte nogen på instruktørkursus.  

Har vi overhovedet nogle fordele når vi er medlem med dansk sejlorganisation og FLID. 

Havnefogeden i Holbæk er utilfreds med at gæstepladserne bruges af frihavnsordningen. 
Derfor er der sat nogle skilte op at man IKKE må ligge på gæstepladserne.  

Allan kontakter frihavnsordningen omkring lovligheden af dette.  

 

Der er ikke pt. aftalt nyt møde. 

 

Referent: Ane-Jette Jacobsen 


